
 Kirkebjerg Vandværk I/S 

 

Referat af Generalforsamlingen den 26. marts 2008. 

 

1 : Valg af dirigent : 
Til dirigent valgtes John Poulsen. John Poulsen konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet og beslutningsdygtig. 

 

 

2 : Beretning for 2007 : 
Formand John Staahltoft forelagde beretningen for 2007. Beretningen var udsendt til samtlige 

medlemmer med indkaldelsen til generalforsamlingen. John Staahltoft beklagede at der var 42 

medlemmer, som ikke havde overholdt tidsfristen for måleraflæsning.  

Vi har et godt ledningsnet med minimalt vandspild. Vores vandmålere er alle skiftet  

Fusionen med Mannerup Vandværk er forløbet godt. Der mangler stadig lidt arbejde i forbindelse 

med udnyttelsen i Mannerup. Dette forventes afsluttet i løbet af de næste måneder.  

Beretningen blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

3 : Regnskab for 2007 & Budget for 2008 : 
Kasserer Erik Hansen forelagde regnskabet for 2007. Regnskabet var ligeledes udsendt sammen 

med indkaldelsen til generalforsamlingen. Regnskab blev enstemmigt vedtaget.  

Herefter forelagde kasserer Erik Hansen budgettet for 2008. Budgettet var ligeledes udsendt 

sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. Budgettet dækker nu det større vandværk med 

264 medlemmer og er derfor ikke umiddelbart sammenligneligt med tidligere år.  

Afskrivninger er steget betydeligt på grund af etableringen af den nye vandledning til Mannerup 

ligesom udgiften til vandanalyser at stige, da vi efter fusionen med Mannerup er kommet op i en 

klasse, der kræver hyppigere prøvetagning.  

Budgettet blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

4 : Indkomne forslag : 
Ingen. 

 

 

5. Valg:  
Erik Hansen modtog genvalg til bestyrelsen. 

Michael Christensen modtog genvalg til bestyrelsen. 

Thomas Stokholm og John Køltoft blev foreslået til den 3. bestyrelsespost. Der var skriftlig 

afstemning.  

Thomas Stokholm fik 16 stemmer og John Køltoft fik 11 stemmer.  

Thomas Stokholm blev nyvalgt til bestyrelsen. 

Vagn Olsen modtog genvalg til suppleant. 

Peter Jørgensen blev nyvalgt til suppleant. 

John Køltoft modtog genvalg til revisor. 

Herbert Vinson modtog genvalg til revisor.  

Bortset fra nyvalg af Thomas Stokholm til bestyrelsen var alle valg enstemmige.  
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6 : Eventuelt : 
Der blev forespurgt om der var en beredskabsplan, hvis vandpasseren pludselig var uarbejdsdygtig. 

Erik Hansen oplyste, at vi i en sådan situation ikke ville være uden vand, men at vi i en periode ville 

være nødsaget til at benytte vores VVS- og El-installatør.  

Der blev ligeledes forespurgt til vor "Glasledning" (ledningen på Hovedvejen fra Kirkebjerg til 

Tolstrupvejen) i forbindelse med Trafiksaneringen i Osted. John Staahltoft oplyste, at ledningen 

ligger udenfor området og ikke forventes at blive berørt.  

John Staahltoft reklamerede for Vandværkets fotoalbum med mange nye billeder fra arbejdet med 

etableringen af den nye ledning til Mannerup. Albummet var fremlagt til gennemsyn.  

John Staahltoft opfordrede endvidere alle til at aflæse deres vandmåler med jævne mellemrum 

(gerne månedligt eller mere). Han refererede om et par sager, hvor der ikke i flere måneder var 

blevet aflæst og der pludselig kunne konstateres et betydeligt større forbrug, hvilket enten kunne 

henføres til en utæthed eller ikke kunne forklares. 

 

 

7 : Afslutning ved Formanden : 
John Poulsen takkede for god ro og orden. John Staahltoft afsluttede herefter generalforsamlingen. 

Tilstede på generalforsamlingen var 27 personer der repræsenterede 24 stemmeberettigede. Der var 

desuden 3 fuldmagter. 

 

 

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig.  

 

 

Bestyrelsen.  

 


